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SLOVOeditora.

​„Zveme vás nahlédnout do
zákulisí našeho ateliéru, kde se
věci hýbou – doslova i obrazně.“

Milí přátelé designu,

léto je v plném proudu a s ním i prázdninové čtení a čerstvá dávka
inspirace z našeho showroomu DECO LOCO!

V tomto vydání vám otevíráme dveře do světa materiálů, atmosféry a
aktuálních trendů, které nás v posledních měsících oslovily, ovlivnily… a
někdy i úplně pohltily.

Začneme u nás doma – v našem ateliéru. Představíme Vám nová
zákoutí, která vznikla ve spolupráci s Woodpasta. Jejich dekorační
panely nás inspirují v každodenní práci i při sestavování moodboardů,
které tu vznikají s šálkem kávy v ruce.

Na jaře jsme uspořádali Miniveletrh DECO LOCO, na kterém jsme
představili například novou kolekci úchytek Viefe. Díky vám –
designérům, architektům i nadšencům – měl den naprosto jedinečnou
atmosféru. Děkujeme!

V dubnu jsme se vydali do Milána – města, kde se tvoří budoucnost
designu na veletrh Salone del Mobile. V rubrice Byli jsme u toho
najdete náš osobní pohled na trendy a nálady, které si z výstav
přivážíme: textury, barvy, emoce.
A protože nás baví dívat se na věci z různých úhlů, v tomto čísle
najdete i článek věnovaný kontrastu, který srovnává náladu na veletrhu
v Miláně s tou naší domácí na našem Miniveletrhu. Dvě rozdílné akce,
které spojuje touha po autentickém designu a sdílení.

Aktuálně k nám do showroomu přibyl nový sedací nábytek.
Objevili jsme i nového favorita – křesílko Snap od firmy
Profim. Designový kousek, který kombinuje vizuální lehkost
a ergonomii, testujeme u nás v showroomu každý den.
Dále u nás najdete také nádherné židle a křesílka od firmy
Objekta, z kterých oči přecházejí.

Mrkněte do zákulisí tvorby do rubriky Designer u nás v
ateliéru. Ukážeme Vám realizaci domu u řeky, kterou
navrhla naše kolegyně designérka Alexandra Wyderka.
Přírodní materiály, světlé tóny a promyšlený koncept dělají
z interiéru místo pro dýchání i radost. 

Užijte si toto vydání a přejeme vám krásné léto plné
inspirace!

S vděčností a nadšením,

Gabriela Hámová

DECO LOCO
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NOVÁ ZÁKOUTÍ
SHOWROOMU:

Woodpasta
Design, akustika a materiály, které si

zamilujete na první dotek.
 V našem showroomu najdete hned dvě
zákoutí, kde si můžete naživo osahat a
zažít, co všechno Woodpasta dokáže.



Závěsné světlo
Nova Luce Clio

Pohovka Volta

Křeslo Celine

Odkládací
stolek EGO

Feltový panel Echoblock ve svěží barvě
Matcha a s jemným vzorem Musica jsme
zkombinovali s lamelovým obkladem Dub
natural a akustickým podkladem ve stejném
odstínu. Tato kombinace přináší do interiéru
nejen estetickou čistotu, ale především
vnitřní klid. Jemně přírodní barevnost evokuje
svěží listy čaje a vytváří prostředí, které
podporuje mentální pohodu, koncentraci i
smyslovou rovnováhu. Tento kout je
důkazem, že design může léčit – akusticky i
vizuálně.

Matcha Harmony koutek
Stropní svítidlo
Lusito Kendari
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https://www.lusito.cz/pohovka-volta/
https://www.lusito.cz/kreslo-celine/
https://www.lusito.cz/odkladaci-stolek-ego/
https://www.lusito.cz/stropni-svitidlo-kendari-prumer-70-cm/


Camel Calm koutek
Zemitý tón feltového podkladu Camel v
kombinaci s bělěným dubem na organických
lamelách Botanik vytváří harmonickou atmosféru
která přináší pocit přirozeného propojení s
přírodou. Akustický panel Echoblock společně s
lamelovým panelem Botanik tvoří ucelený prvek,
jenž působí jako měkké, estetické objetí pro
mysl – tiché, přirozené a hluboce uklidňující.í.
Tato kombinace působí jako zvuková oáza klidu
v rušném světě

Komoda Kopenhagen 

Křeslo GEA

Stolní lampa Lusito
TRIPOD mini Basic

Konferenční stolek
Soul mini
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https://www.lusito.cz/komoda-kopenhagen-03/
https://www.lusito.cz/kreslo-gea/
https://www.lusito.cz/stolni-lampa-lusito-tripod-mini-basic/
https://www.lusito.cz/konferencni-stolek-soul-mini/


Za značkou Woodpasta stojí jasná vize:

     „Naším posláním je vyrábět takové věci, které by
si lidé koupili i kdyby nebyly akustické.“

To je myšlenka, která definuje přístup k tvorbě.
Akustika zde není kompromisem, ale
plnohodnotnou estetickou vrstvou – v materiálu,
barvě i tvaru. Značka propojuje řemeslné
zpracování, evropské certifikované materiály a
silný cit pro současný interiérový jazyk.

Díky výrobě na zakázku a vlastní technologii může
Woodpasta nabídnout nejen širokou škálu dekorů
(přes 50), ale i tisíce individuálních kombinací
lamel, povrchů a barev – a to i ve velmi malém
objemu. Radost z jednoho vyrobeného kusu je zde
stejně důležitá jako velká zakázka.

WOODPASTA
když je zvuk

součástí designu

Akustika může být krásná. Echoblock, vyrobený z
recyklovaných plastových vláken, je důkazem, že
design a funkce mohou existovat v dokonalé
rovnováze.
Tento materiál tlumí zvuk, neabsorbuje prach a
zároveň nabízí širokou paletu barev, struktur i
možností potisku – od tlumených tónů až po výrazné
dekorativní motivy.
Přináší klid a zvukový komfort do rezidenčních i
komerčních  interiérů, aniž by slevil z estetiky. Jeho
organická struktura spolu s možností kombinace s
dřevem nebo kovem dělá z každého panelu
autentický designový prvek, který funguje i jako
obraz.

Echoblock: 
Estetická akustika bez

kompromisů

Echoblock
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Nejen lamely. 
Tvar, struktura, emoce.

Woodpasta se specializuje na lamelové a
akustické panely, které si často nezadají s
uměleckým dílem. Na výběr je celá řada
materiálových a barevných řešení:​

Akusticks Lacque – lamelové panely s lakováním  
až v 2050 barevných tónech​

Akusticks Cemento – lamely s povrchem z
betonové stěrky​

Akusticks Metal – panely s kovovým efektem​

Akusticks Botanik – akustika s organickými tvary
lamel​

Parapanely – fluidní lamely opatřené broušenou,
leštěnou a voskovanou přírodní dřevěnou dýhou
či z lisované netkané textilie z recyklovaných PET
vláken.

Kámen, dýha, barva – 26 odstínů podkladových
desek, kamenná dýha i vlastní potisk

Lamelové akustické obklady Woodpasta nově najdete i na našem e-shopu Lusito v sekci Dekorativní
materiály. A pokud si je chcete prohlédnout naživo, stavte se u nás v showroomu DECO LOCO – rádi
vám je ukážeme a brzy přidáme i fotografie z našich nových realizací.
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Na začátku jara proběhl v showroomu DECO
LOCO Den plný inspirace – jarní edice plná
designových novinek a setkání s architekty a
designéry. (Více o akci se dočtete na dalších
stránkách tohoto vydání nebo na našem blogu.)

Jedním z hlavních bodů programu bylo
představení novinek značky Viefe, která opět
potvrdila, že úchytky nejsou jen funkční detail, ale
silný designový prvek. Letos nás nadchla
elegantní bronzová barva, která působí jako
sofistikovaný šperk v interiéru.

Spolu s obchodním zástupcem Viefe, panem
Eelcem Van Der Sluijsem, byla představena
kolekce inspirovaná japonským konceptem "Ma"
– tichým prostorem mezi objekty, který jim dává
smysl a rovnováhu.

-    -

Nově Viefe představilo kolekci madel, která se
hodí nejen na nábytek, ale i na posuvné či
kyvné dveře – třeba právě v provedení
BROOKLYN nebo HAKO.

NOVÁ KOLEKCE ÚCHYTEK

Představení na jarním miniveletrhu v DECO LOCO

Foto: Eelco Van Der Sluijs představuje
novinky Viefe

VIEFE

9

https://decoloco.cz/den-plny-inspirace-v-deco-loco-jarni-edice/


Nejvíce zaujaly dřevěné úchytky
HAKO a HINOKI, kde se potkává
tradiční japonské řemeslo s moderní
jednoduchostí. CANO zase ohromí
svou délkou a jemnou linií, která
jakoby plynula z plochy dvířek. 
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Z kovových kousků nás baví
BROOKLYN – ideální nosič bronzové
– a industriální CASEY, kde se
potkává litý kov s hrubou strukturou.
Minimalistická BEAM mění tvář podle
úhlu pohledu a profil SIX přináší
geometrickou čistotu v šesti
rovinách.

Značka Viefe ukazuje, jak může
detail utvářet celek. 
A my se už teď těšíme na podzimní
novinky. Brzy vám je rádi
představíme.
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KONTRAST SCÉN: 

miniveletrh DECO LOCO a
Salone del Mobile
Dvě scény, jeden jazyk designu.

Když jsme letos na jaře pořádali náš
miniveletrh v showroomu DECO LOCO,
těšili jsme se na setkání se značkami,
materiály i lidmi, kteří tvoří svět
interiérového designu v našich
souřadnicích. Intimní formát, osobní
rozhovory, prostor k doteku, diskusi i
zamyšlení. A pak? Přišel Milán.

Salone del Mobile je jako designová
opera – velkolepá, nahlas, někdy trochu
chaotická, ale vždy dechberoucí.
Množství impulsů, světel, instalací, a
samozřejmě: nekonečná řeka trendů.
Odvážná barevnost, organické tvary,
přirozené materiály, výrazné textury a
návrat k pohodlí – to vše rezonovalo
napříč pavilony.

12
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A přesto… v tom obřím měřítku jsme si znovu uvědomili,
že to, co hledáme, často nacházíme právě doma. Náš
showroom se stává místem, kde nové kolekce značek
jako Viefe, Profim nebo Woodpasta dostávají kontext,
péči a možnost růst. Nejen vizuálně, ale i smysluplně.

Kontrast, který
inspiruje

-    -

V Miláně ale vznikají i nová mezinárodní spojení – jako
například se značkou Caos Creativo, která nás okouzlila
svými luxusními tapetami. Tolik jsme si padli do noty, že
nás začátkem června osobně navštívili a představili svou
značku přímo v našem showroomu. Brzy se můžete těšit
na nové zakoutí, kde uvidíte vybrané tapety ve své plné
obří kráse. A  my se už těšíme na další společné projekty.

Díky tomu jsme letos oba světy – ten komorní i ten velkolepý – zažili v těsné blízkosti. A zjistili jsme,
že i když se mění kulisy, jazyk designu zůstává: hledá autenticitu, cit a dialog. A právě to je hodnota,
kterou chceme sdílet dál.
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Trendy a inspirace
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Milán 2025 byl opět epicentrem
světového designu. Salone del
Mobile v Rho Fiera uvedl trendy,
které posunují naše vnímání
komfortu, barev i forem – a nás
zaujalo hned několik zásadních
momentů, které rezonují i s naší
filozofií v DECO LOCO.

Tématem letošního Milána je
člověk a udržitelnost. -
„Thought for Humans“ – důraz
na emocionální výdrž, ekologii a
smysluplné inovace, které myslí
i na budoucnost.

Autorita materiálu a měkký
minimalismus

Dominantními se staly materiály
jako kov, sklo, dřevo – v
kombinaci s měkkými
organickými liniemi. Ostré
hranice se potkaly s jemností
zaoblených tvarů – vytvářejí
atmosféru, která je elegantní,
ale zároveň hřejivá a pohodlná.

TRENDY 
z Milána 2025

-    -16



Trendy a inspirace
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Textury jako hmatový zážitek

Na povrchy se opět zaměřila
pozornost – bouclé tkaniny,
hrubé dřevo vedle matného
kovu, či broušené sklo. Všem
návštěvníkům připomněly
důležitost hmatového
propojení s prostorem.

18-    -

Co nás v Miláně inspirovalo pro
DECO LOCO?

Důraz na komfortní tvary s
trvalou estetikou.
Prostor pro smyslové materiály,
nejen vizuální efekty.
Instalace s příběhem — design,
který má myšlenku. Nejde jen o
efektní vystavení produktů, ale o
vytváření atmosféry, která
vypráví příběh a zanechá dojem.
Milán nám znovu ukázal, jak silně
může design ovlivnit emoce, jak
důležité je propojit estetiku s
funkcí a jak velký prostor stále
máme k objevování. A právě to
chceme dál přinášet do naší
nabídky i do zážitku z DECO
LOCO showroomu. 



Křeslo Snap od značky Profim je
skvělým důkazem, že pohodlí,
funkčnost a estetika mohou jít ruku
v ruce. Navrhlo ho renomované
švédské Note Design Studio, které
je známé svou schopností vkládat
do každodenních objektů lehkost,
emoci a promyšlenou jednoduchost.
Snap se vyrábí ve dvou variantách –
subtilnější Slim a měkčí, objemnější
Fluffy. Obě sdílí stejný základ:
nadčasový tvar s jemně zaoblenými
liniemi, který funguje jak ve firemním
prostředí, tak v domácím koutku pro
relax.

SNAP - sebevědomí 
a elegance 

NOVÉ POSEZENÍ V DECO LOCO

Vedle vizuální stránky potěší i
technické řešení – kvalitní řemeslné
zpracování, vysoký komfort sezení a
udržitelná výroba s důrazem na
recyklovatelnost použitých
materiálů. Křeslo Snap tak není jen
designový kousek, ale i krok
směrem k zodpovědnějšímu
přístupu v interiéru.
Najdete ho vystavené v našem
showroomu DECO LOCO. Stavte se,
posaďte se – a možná už nebudete
chtít vstát.

-     -19



Židle a křesla OBJEKTA

Díky nově navázané spolupráci s firmou Objekta si  můžete prohlédnout a posadit se i na
další krásné kousky osobně u nás v DECO LOCO.

-    -

Značka Objekta staví na pevných základech: důrazu na detail, poctivém řemesle a
promyšlených formách, které neslouží jen estetice, ale především pohodlí a funkci.
Výsledkem jsou křesla, židle a barovky, které nepodléhají trendům, ale přirozeně
zapadají do moderních i klasických interiérů.

20

Co u nás od Objekty najdete?
Pečlivě vybrané kousky, které
reprezentují to nejlepší z jejich
nabídky:

Merano lounge křeslo – ikonický
tvar, dokonalé proporce a
mimořádný komfort
Merano BAR – barová židle s
lehkostí v linii a překvapivým
pohodlím
AGNES – subtilní křeslo s výraznou
estetikou a jemnou lehkostí
GRANT – elegantní kožené křeslo s
robustnější formou a výrazem
MOODY – univerzální pohodlné
křeslo pro odpočinek i styl
VESTA židle – minimalistická židle
s jemně industriálním akcentem



Lahodné křivky - křeslo NUVOLA

Do našeho showroomu právě
přibývá nový sedací nábytek, a
s ním i další designová
lahůdka: křeslo Nuvola od
slovenského výrobce nábytku. 
Elegantní, vzdušné a zároveň
příjemně útulné – Nuvola
navazuje na současné trendy
měkkých, objemných tvarů,
které zvou k odpočinku i
pomalému bytí. Je ideálním
prvkem do interiérů, kde se
klade důraz na pohodu,
jemnost a přirozený dojem.
Díky svému měkce
modelovanému objemu působí
téměř jako socha – a zároveň
je naprosto praktickým kusem
nábytku pro každodenní život.
Barevné i materiálové varianty
křesla umožňují snadnou
integraci do různých stylů
interiéru.

Co dělá Nuvolu výjimečnou?

Ergonomický komfort: hluboký sed,
měkké polstrování a jemné
zaoblení, které vás doslova obejme.
Estetika, která nepodléhá času:
kombinace nadčasových tvarů a
aktuálních trendů, měkkosti a
komfortu.
Univerzální využití: skvěle funguje
jako dominanta v obytném prostoru,
ale i jako doplněk do čtecího
koutku, ložnice nebo vstupní haly.
Ideální pro pomalé bytí: Nuvola vás
zpomalí. Pozve k tomu, abyste si
sedli, zhluboka se nadechli a na
chvíli zapomněli na shon.

-      -21



-    -22

Každý kus z této kolekce v sobě nese balanc mezi minimalismem a měkkostí, mezi
geometrií a přirozeným organickým tvarem. Zde forma opravdu následuje funkci –
ale neztrácí přitom svou krásu.



-    -

Design, který si zaslouží prožít na vlastní kůži

Věříme, že design se nevnímá jen očima, ale celým tělem. Proto vás zveme k nám do
showroomu, kde si můžete všechny modely osobně vyzkoušet, osahat a porovnat. Ať
už hledáte kousek do bytu, komerčního prostoru nebo rezidenčního projektu, kolekce
Objekta má co nabídnout.
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Renovace křesel HALABALA

Kdo nás pravidelně sleduje, tak jistě ví, že jsme
zastánci udržitelného stylu. Proto, když se
naskytla možnost pořídit křesla HALABALA, typu C
v původním stavu, neváhali jsme a pustili se do
renovace, díky které se křesla vrátila zpět do
života – a ještě krásnější, než kdy byla. Elegantní
tvar, pohodlí a nadčasový výraz dělají z těchto
křesel skvělý solitér do současných interiérů.
Dlouho se však u nás v showroomu neohřála a teď
již dělají radost našim klientům.

Křesla Halabala typ C, ikonický design
ze 30. let od Jindřicha Halabaly PŘED
renovací a PO renovaci

Jak probíhá renovace?
pevný bukový rám se zpevní, případně doplní,
čalounění se obnovuje ručně s použitím pružin,
jutových popruhů, afrického sena, koňských žíní
a kvalitní vaty,
područky se brousí, moří a lakují dle přání,
potahová látka se volí na míru (designová i
odolná)

- 24 -
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Představujeme vám realizaci z našeho ateliéru – dům u
Sázavy, jehož interiér navrhla naše kolegyně
Alexandra Wyderka, Saša.

Dům měl původně sloužit jako investiční nemovitost,
ale jak už to někdy bývá, srdce rozhodlo jinak – jeho
majitelka se do něj zamilovala a dnes slouží jako její
víkendové útočiště.

Foto: Alexandra Wyderka

designer v akci
REALIZACE Z

NAŠEHO ATELIÉRU

Celý návrh se nese v duchu konceptu „Dovolená u
moře“, který jemně prostupuje každý detail prostoru.
Klíčem byl vzdušný, světlý interiér, využívající přírodní
materiály, tlumené zemitě - pískové odstíny oživené o
odstíny modré.
Vznikl tak prostor, kde člověk snadno zpomalí,
nadechne se a na chvíli zapomene na každodenní
shon.

Vzdušný základ tvoří kvalitní třívrstvá
bělená dubová podlaha Manhattan od
Podlahy Bohemia, doplněná o prvky
přírodního, lehce neopracovaného
dřeva a dekor kamene – například
jemný mramor na kuchyňské desce.
Barevná paleta stojí na odstínech bílé,
taupe a zašedlé modré, které přinášejí
klid a harmonii. 
Atmosféru zútulňují přírodní textilie jako
bavlna, len a juta. 
Celek pak podtrhují jemné zlaté
akcenty, které interiéru dodávají
noblesu a hřejivý dotek slunce.

Přírodní základy
interiéru
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Sedací souprava, jídelní židle i čalouněná
postel byly pečlivě vybrány od švédské
značky Furninova. Stropní textilní svítidla
a okenní dekorace vznikly na míru přímo
pro tento prostor. Ostatní osvětlení bylo
vybíráno s ohledem na celkový koncept a
dodáno ve spolupráci s AULIX s.r.o.
Konferenční stolky jsou překrásné solitery
z akátové dřeva, pořízené z Designový
nábytek.
Dvojici obrazů v obývacím pokoji a jídelní
části namalovala na zakázku, s ohledem
na koncept a barevnost interiéru tělesně
postižená výtvarnice.

Kuchyně a nábytek v rovnováze
Kuchyň a veškerý nábytek byl navržen na míru prostoru i
potřebám klientky a vyroben českým truhlářem KOUDA
interiér. Výsledkem je interiér, který dýchá klidem a lehkostí. 
V kuchyni byla navržena matná lakovaná dvířka, v krémovém
odstínu, doplněná zlatými úchytkami Graf od VIEFE. Pracovní
deska vzhledem k rozpočtu byla zvolená laminátová v dekoru
mramoru Levanto od EGGER. Kuchyňský dřez v setu s
dřezovou baterií byl vybrán od Franke v odstínu Sahara.

Nábytek, který ladí
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Ložnice navazuje na zbytek interiéru svou světlou a vzdušnou atmosférou. Dominují
zde světlé tóny v kombinaci s oblíbenou světle modrou klientky, které společně
navozují pocit klidu a pohody.
Útulnost prostoru podtrhuje tapeta s jemným květinovým motivem připomínajícím listy
oleandru z nabídky Vavex.
Čalouněná postel je s úložným prostorem od značky Furninova – Skanfort a je jak
estetická, tak praktická. 
Celek doplňuje krémový koberec, stropní lišty ORAC a na míru realizované textilní
dekorace i svítidla, které ladí s celkovým konceptem ložnice.

Ložnice ve znamení klidu a jemnosti
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Pozvánka na podzimní
M I N I V E L E T R H 

v 
DECO LOCO

www.decoloco.cz

-   -

Srdečně Vás zveme na podzimní miniveletrh,

který proběhne ve středu 22. října 2025 v

našem showroomu DECO LOCO.

Těšit se můžete na prezentaci vybraných

značek a novinek ze světa interiérového

designu. Svoji tvorbu představí například:

OCADIA – designové úchytky, háčky a

další komponenty

CAOS CREATIVO – výrazné dekory,

povrchy a tapety s osobitým stylem

Více informací o programu a dalších

vystavujících se dozvíte brzy.

 Zapište si datum tedy datum 22.10.2025 a

budeme se těšit na osobní setkání s vámi 

v inspirativní atmosféře showroomu 

DECO LOCO!
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